
Zpráva o kontrole plnění 

 „Programu rozvoje Městského obvodu Pardubice IV na rok 2023-2026“ 

 za rok 2023 

 

Na základě schváleného „Programu rozvoje MO Pardubice IV na období 2023-2026“ provedl Kontrolní výbor 

Zastupitelstva MO Pardubice IV kontrolu plnění „Programu“ za rok 2023. 

 

Oddíl II. Kapitola 3. – Volené orgány Městského obvodu Pardubice IV na období 2023 – 2026 

Usnesením Zastupitelstva MO Pardubice IV č. 68/VII-XII/2023 došlo ke zrušení Osadního výboru Staročernsko a vznik 

nového Osadního výboru Černá za Bory, Staročernsko a Žižín. 

Kontrolní výbor navrhuje provést změnu v „Programu rozvoje Městského obvodu Pardubice IV“, který je dostupný na 

internetových stránkách Městského obvodu Pardubice IV. 

 

Oddíl III. Kapitola 2. – Péče o nemovitosti, které jsou ve správě Městského obvodu Pardubice IV 

Realizované akce v roce 2023: 

Budova čp. 315, ulice Bokova, Pardubičky: 

- připravený projekt zřízení fotovoltaického systému budovy 

- dokončena oprava kancelářských prostor v I. PP budovy a zahájeny opravy kanceláří v I. NP budovy  

Budova bez čp., ulice Drozdická, Pardubičky: 

- zpracován pasport budovy 

Budova čp. 110, ulice Ke Kobelnici, Černá za Bory: 

- realizována výměna okenních a dveřních výplní 

Budova čp. 12, Drozdice: 

- vybudován přístřešek na palivo 

 

Oddíl III. Kapitola 3. – Péče o zeleň v Městském obvodu Pardubice IV 

U akcí plánovaných pro rok 2023 došlo k realizaci nebo jsou realizovány. U níže uvedených došlo k následujícím 

změnám: 

Nemošice – Mnětice – ořez jabloňové aleje podél místní komunikace:  rozdělení na vícero etap, provedena 1. etapa 

Staročernsko – ořez lip u křížku: provedena i půdní injektáž 

Staročernsko, Drozdice, u obecního domu – posouzení stavu skupiny dřevin arboristou: vytvořen návrh na kácení 

Ulice Východní, Pardubičky – v ochranném pásmu železnice – výsadba živého plotu: jednání se SŽDC, zakoupeny 

sazenice 

 

 



Oddíl IV. Kapitola 2. – Seznam a harmonogram plánovaných akcí na období 2023-2026 

Všechny akce uvedené s termínem realizace 2023 byly realizovány nebo započaly.  

U akce „Instalace fotovoltaiky na budovu úřadu“ byla vyhotovena projektová dokumentace a získáno stavební 

povolení (viz. Budova čp. 315, ulice Bokova, Pardubičky).  

Z akcí plánovaných na rok 2024 byla již v roce 2023 realizována Oprava ulice U Kapličky v Mněticích.  

Oprava ulice Ke Hrázi v Mněticích začala v roce 2023, předpokládá se kolaudace v 02/2024. 

 

Výsledek kontroly:  

Na základě zjištěných skutečností Kontrolní výbor potvrzuje, že Program rozvoje se daří realizovat s ohledem 

na dostupné finanční možnosti Městského obvodu Pardubice IV.  

U akcí, které jsou charakteru pravidelné péče a údržby Kontrolní výbor nezjistil žádné závady v jejich plnění. 

 

V Pardubicích dne 29.1. 2024 

 

Ondřej Pištora 

předseda Kontrolního výboru 

 

Zastupitelstvo MO Pardubice IV vzalo dne 19.2.2024 tuto zprávu usnesením č. 90/VIII-II/2024 na vědomí. 

 

 

 

 

 

 


